@épa 2°
2.1 Na yopaktnploete kaBe pia amo TIg EMOUEVEG TPOTACELS WG owot (Z) R AavBaouévn
(N). (uovabeg 3)
a) To »oCa avrjket otn 2" (IIA) opdSa kat otnv 3" nepiodo tou MeploSikou Mivaka.
B) Ta atopa twv otoleiwv NG évwong XW mpenel va €xouv SLadopeTIKO ATOULKO
aplOuo.
v) H nAektpapvntikdtnta Selyvel TNV TAON TWV ATOMWY va anwbouv nAektpovia otav
EVWVOVTOL PE AAAQ ATOAL.
Na aLTLloAOYNCETE TIG AMAVINOELS 00G O OAEG TLG EPLTTWOELG. (Lovadec 9)

Movaébeg 12

2.2
Na CUUITANPWOETE TA MPOIOVTA KAl TOUG CUVTEAECTEG OTLG TTAPAKATW XNHLKEG EELOWOELG TWV
XNHULKWV ovTIOpACEWY, OL OTIOLEG TIpayATOTOoLoUVTaL: (Lovadec 9)
a) Cly(g) + Nal(aq) -
B) H,SO4(aqg) + NaOH(aq) —
v) FeCly(aq) + K:S(aq) —
Na avadépete tov Adyo Tou yivovtal oL avtldpAcELS a KaL Y. (Lovadec 4)
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